
Datum 18.4.2026. 

Staza Šumarica- Vukomeričke gorice  

Šumarica je prva planinarska staza u Vukomeričkim goricama, smještena oko 12 km od Velike Gorice. Duga je 8 
km i proteže se kroz pitomi krajolik s blagim brežuljcima i potočnim udolinama. Prolazi pored lugarnice Krušak, 
šumskim putevima s vidicima na crkvu Uzvisenja Sv. Križa u Kravarskom i Ključić Brdo, uz potoke Curek i Kozara, 
kroz vinograde i obiteljske kuće te završava na travnatom vidikovcu Lakovica nedaleko Kozjače. Staza je obil-
ježena bijelim cvijetom s žutim tučkom – simbolikom bijele šumarice (Anemone nemorosa L.). 

Plan izleta: 
Polazak sa istočnog parkinga zagrebačkog velesajma u 8:00 ili 7:45 kod Gradske uprave Grada Zagreba. Vožnja 
prema Vukomeričkim goricama traje 30ak minuta. 

Polazišna točka je lugarnica Šumarije Velika Gorica u Krušaku, na cesti Mala i Velika Buna prema Kravarskom i 
Pokupskom. Staza je dugačka 8 km i nije kružna – prolaz u jednom smjeru traje oko 2h 30min. Staza ima 9 
poučnih točaka s interpretacijskim pločama na hrvatskom i engleskom jeziku. Završetak staze je u selu Kozjača 
kod kapele Sv. Mihaela arkanđela, nakon vrha Lakovice (232 mnv). Najviši vrh Vukomeričkih gorica je Režidovac 
(255 mnv). Završna točka izleta je Izletište Ključić Brdo. Na izletištu je moguć ručak te razgledavanje uzgajališta 
divljih i domaćih životinja u neposrednoj blizini – divlje svinje, mufloni, srne, jeleni, ovce, zečevi i konji (poniji). 
Nakon toga slijedi slobodno vrijeme. U slobodnom vremenu, uz dovoljan broj zainteresiranih, moguć je odlazak 
na paintball. 

Hrana i voda: Za vrijeme izleta iz ruksaka. Opcionalno moguća organizacija ručka. 

Oprema: Planinarska i osobna iskaznica, udobna obuća primjerena šumskim i makadamskim putevima, zaštita 
od kiše i vjetra, voda i hrana za put. Staza nije tehnički zahtjevna i pristupačna je svim razinama iskustva. 

Cijena: Bus: 20 € po osobi (baza 30 sudionika). Cijena se korigira s povećanjem broja sudionika. 

Napomena: Prilikom prijave potrebno je navesti ime i prezime, kontakt broj mobitela te naziv društva 
za sudionike iz drugih planinarskih društava. Također, molimo da se izjasnite želite li ručak na Izletištu 
Ključić Brdo te jeste li zainteresirani za paintball. 

Prijave za izlet i informacije: Josip Vuksan (+385 99 2075 778, josipvukivuksan@gmail.com)
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